

ROMANIA
JUDETUL OLT
COMUNA DOBROTEASA
CONSILIUL LOCAL
Nr. 2655 din 19.10.2017.

PROCES VERBAL
Incheiat astazi 19 octombrie 2017.

Azi data de mai sus, are loc sedinta publica ordinara de lucru a Consiliului local Dobroteasa, judetul Olt, convocata de primarul comunei, in temeiul art. 39 (1) si (3) din Legea Administratiei publice locale nr. 215/2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, prin dispozitia nr. 181/13.10.2017 si a convocatorului nr. 2606/13.10.2017.

La sedinta au fost convocati consilierii, viceprimarul si functionari publici, prin adrese scrise.

Sedinta are loc la sediul propriu, incepand cu orele 14,00.

La sedinta participa toti cei unsprezece consilieri alesi, iar dintre invitati participa doamna Dina Niculina.

Presedinte de sedinta este domnul consilier Joitescu Tiberiu-Dumitru, ales anterior pentru o perioada de 3 luni de zile.

Preluand conducerea lucrarilor consiliului, domnul presedinte de sedinta constata ca sedinta de astazi este legal constituita, fiind prezenti toti consilierii alesi.

In continuare, domnul presedinte de sedinta consulta Consiliul local cu privire la continutul procesului verbal al sedintei anterioare, pus la dispozitie domnilor consilieri, pentru a fi luat la cunostiinta, conform art. 42 (5) din Legea Administratiei publice locale nr. 215/2001, republicata.

Nefiind nici o contestatie cu privire la mentionarea opiniilor exprimate, procesul verbal este aprobat de Consiliul local in continutul prezentat, dupa care este semnat si depus la dosarul special al sedintei din luna septembrie 2017.

In continuare domnul presedinte de sedinta prezinta proiectul ordinii de zi, propusa pentru prezenta sedinta, conform art. 43 din Legea nr. 215/2001, dupa cum urmeaza:

1. – Proiect de hotarare cu privire la aprobarea executiei bugetare pe trimestrul III – 2017.

2. – Proiect de hotarare cu privire la aprobarea rectificarii bugetului de venituri si cheltuieli.

3. – Proiect de hotarare cu privire la aprobarea cheltuielilor care se vor efectua cu ocazia Sarbatorilor de Iarna 2017.

4. – Analizarea cererii SC PREMAR COM SERV SRL Dobroteasa.

Nefiind si alte propuneri se supune la vot ordinea de zi a sedintei si este aprobata de toti consilierii.

Se da cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre prin care propune aprobarea executiei bugetului local pe trimestrul III – 2017, arătând ca executia s-a realizat în conformitate cu prevederile bugetare.

Doamna Dina Niculina prezintă raportul compartimentului contabilitate.

Comisia de specialitate pentru buget-finante a avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind discutii pe marginea proiectului de hotărâre se supune la vot și este aprobat de toți consilierii, urmand a fi adoptată hotărârea nr. 52/2017.

Se trece la urmatorul punct al ordinei de zi și se da cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre prin care propune rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, rectificare pe care o motivează pe seama depășirii încasărilor la diferite capitole bugetare, precum și pe faptul ca ne-a fost repartizată de la Consiliul Județean Olt suma de 43 mii lei, reprezentând sume defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor.

Doamna Dina Niculina prezintă raportul compartimentului contabilitate.

Comisia de specialitate pentru buget-finante a avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind discutii pe marginea proiectului de hotărâre se supune la vot și este aprobat de toți consilierii, urmand a fi adoptată hotărârea nr. 53/2017.

Se trece la urmatorul punct al ordinei de zi și se da cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre prin care propune alocarea sumei de 6 mii lei de la bugetul local de venituri proprii pentru organizarea Pomului de Craciun și achiziționarea de cadouri pentru elevii și prescolarii care frecventează cursurile unitatilor de învățământ de pe raza comunei, precum și pentru cadrele didactice și personalul din aparatul de specialitate al primarului, alocarea sumei de o mie lei pentru sponsorizarea și premiarea castigatorilor concursului interscolar „Datini și obiceiuri de Craciun”, precum și alocarea sumei de 6 mii lei din contul 7002 în vederea achiziționării de ghirlande luminoase care vor fi montate pe stalpi în perioada sărbătorilor de iarnă 2017.

Doamna Dina Niculina prezintă raportul compartimentului contabilitate.

Toate cele trei comisii de specialitate pe principalele domenii de activitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Solicita cuvântul doamna Sanda Daniela-Valentina care solicită primarului să se renunțe la 1-3 ghirlande iar cu acești bani să se achiziționeze 1-2 senzori care să fie instalați pe rețeaua de iluminat public pentru a aprinde becurile la lasarea întunericului și pentru a le stinge în zorii zilei.

Raspunde domnul primar care arată ca la toate transformatoarele există ceasuri reglabile care stabilesc orele de aprindere și respectiv de stingere a lampilor de iluminat public și ca nu putem instala noi astfel de senzori.

În cuvântul său arată ca s-au făcut economii substanțiale prin stabilirea orarului de funcționare a rețelei de iluminat public prin folosirea acestor ceasuri și ca de la 7 – 8 mii lei/lună, cât se plătea înainte de montarea lor, s-a ajuns să plătim circa 3,5 – 4 mii lei/lună.

Nefiind discutii pe marginea proiectului de hotărâre se supune la vot și este aprobat de toți consilierii, urmand a fi adoptată hotărârea nr. 54/2017.

În continuare domnul președinte de ședință prezintă cererea SC PREMAR

COM SERV SRL care solicita aprobarea concesiunii unei suprafețe de 5 mii mp în satul Cîmpu Mare.

Membrii consiliului local au apreciat că fiind necesar să i se solicite societății să comunice scopul pentru care folosește terenul pe care dorește să-l concesioneze.

Primarul comunei răspunde că va înainta o adresă solicitantului pentru a preciza scopul în care va folosi terenul concesionat și că răspunsul va fi prezentat în ședința viitoare.

Epuizându-se discuțiile pe marginea ordinii de zi și din afara acesteia, președintele de ședință mulțumește consilierilor pentru prezența și declară închise lucrările ședinței.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE ȘEDINȚA
CONSILIER

SECRETAR

Joiteșcu Tiberiu-Dumitru,

Anghel Florinel,

